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ATA Nº 002/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE   

MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  16 DE FEVEREIRO DE 

2018, ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho – 

Presidente, Francisca Solange Rodrigues Baltazar – 1ª secretaria, José 

Roberto Farias Porfirio – 2º Secretario, Antônia Claudino Silva Gomes, 

Antônio Carlos Marcondes de Oliveira, Antônio de Pinho Melo, Diego 

Madeiro Melo, Kaio Cesar Mesquita Souto e Valdemar Santos dos Reis. 

Deixou de comparecer a esta Sessão os Vereadores Antônio Djair Vicente 

Barbosa – Vice-Presidente e   Francisco das Chagas Sampaio. Feito a 

chamada e havendo número legal o Presidente invocando a Proteção de Deus 

declarou aberta a Sessão. Inicialmente foi feito a leitura da Ata da Sessão 

Ordinária realizada no dia 02 de fevereiro de 2018 que depois de lida e 

aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes em Plenário.  Na                                                                         

sequência a Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes fez um requerimento 

verbal, “Solicita ao Poder Executivo Municipal junto a Secretaria Municipal de 

Saúde a aquisição de primeiros socorros incluindo lençóis, remédios, luvas e etc., 

para o Hospital Francisquinha Farias Leitão”. Em discussão o Presidente Vicente 

Sampaio Filho disse que juntamente com o Secretário de Finanças Wilson 

Madeiro fizeram a doação de 150 lençóis para o Hospital. Sem mais discussões o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequencia o Vereador Antônio 

de Pinho Melo fez um requerimento verbal, “Solicita a Administração Pública 

Municipal uma atenção especial a limpeza das ruas e bueiros de Monsenhor 

Tabosa”.  O requerimento foi aprovado por unanimidade. O Vereador Antônio de 

Pinho Melo pediu ao Gestor Municipal Dr. Jeová Madeiro Cavalcante a aquisição 

de novas ambulâncias para o Município. O Presidente Vicente Sampaio Filho 

disse que esteve em Fortaleza para participar de uma reunião na FUNAI para 

tratar de assuntos relacionados a estrada que liga Monsenhor Tabosa a 

Livramento, também estava presente o Deputado Estadual Jeová Motta e o 

Prefeito Jeová Madeiro Cavalcante. O Presidente disse que na oportunidade foi 

cobrada a ambulância prometida ao Município. A Vereadora Francisca Solange 

Rodrigues Baltazar disse que neste momento a saúde vive uma crise geral e 

estrutural muito forte, mas mesmo assim é preciso fiscalizar e cobrar. A 

Vereadora disse que a Gestão está trabalhando para que a saúde esteja cada dia 

melhor. Sobre a limpeza das ruas, a Vereadora disse que já havia conversado 

com o Secretario encarregado, o mesmo se prontificou a fazer. O Vereador Diego 
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Madeiro Melo disse que o carro que recolhe o lixo passa todas as manhas no 

mesmo horário, é importante que a população coloque o lixo neste horário e não 

depois para que o lixo não acumule nas ruas. Sobre o Bairro Carrapicho que 

estava sem iluminação pública, o Vereador explicou que foi um problema na 

fiação, mais já está sendo resolvido. O Vereador Valdemar Santos do Reis falou 

da obra do bueiro próximo ao Sr. Didi, que era uma preocupação dos moradores, 

o bueiro foi ampliado e reforçado dando mais segurança no período invernoso. O 

Vereador Antônio Carlos Marcondes de Oliveira disse que a questão da 

ambulância sempre foi sua preocupação, tanto que partiu dele mais em nome de 

todos os Vereadores e da população o pedido de uma ambulância ao Deputado 

Jeová Motta, mais é preciso um pouco de paciência para ser atendido. O Vereador 

Kaio Cesar Mesquita Souto disse que o hospital está precisando de muita coisa, 

mais fica feliz em ver que a Gestão está sempre procurando não deixar faltar nada 

para a população. O mesmo parabenizou o Prefeito por sua luta em melhorar a 

saúde e parabenizou também o seu avô Jose Araújo Souto pelos seus 79 anos. O 

Vereador Jose Roberto Farias Porfírio disse que conversou com o Prefeito 

Municipal Dr. Jeová Madeiro a respeito do Matadouro, o Prefeito se comprometeu 

a elaborar um plano de melhoria para o Matadouro. A respeito da saúde o 

Vereador disse que a cinco anos atrás o Município se encontrava sem ambulância, 

mais com recursos próprios do Município a Gestão adquiriu duas ambulâncias, só 

que, com tantas viagens as ambulâncias estão em situação precária. O mesmo 

disse que a demora do Município para receber a nova ambulância se dá ao fato 

de burocracias e tramites legais, mais o mesmo acredita que logo mais o Município 

recebera as ambulâncias. O Presidente Vicente Sampaio Filho disse que se 

falando de saúde não se pode esquecer da reforma e ampliação do Hospital 

Francisquinha Farias Leitão, ao qual contará com uma sala para pequenas 

cirurgias, diminuindo as transferências de doentes para outras cidades. A 

Vereadora Francisca Solange Rodrigues Baltazar disse que na localidade de 

Volta do Rio foi perfurado um poço com vazão de mais de 6.000 litros de agua, 

que irá abastecer os moradores durante a crise hídrica. E por fim todos os 

Vereadores parabenizaram o Ex-Prefeito Jose Araújo Souto por seus 79 anos, e 

agradeceram a sua contribuição para o Município. E nada mais havendo a tratar, 

o Presidente deu por encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e aprovada, 

será assinada por todos os Vereadores presentes contendo 03 (três) páginas. 
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